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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Přístup studenta k vypracování bakalářské práce byl zodpovědný, což se pozitivně 
odrazilo v jejím celkovém zpracování. Aktivním přístupem při zajišťování potřebných 
informací si opatřil jak na krajské, tak i drážní úrovni nejnovější skutečnosti, týkající se 
problematiky modernizace trati Otrokovice - Vizovice a její dostavby do Valašské Polanky.   
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Bakalářská práce je podrobnou analýzovou stavajícího stavu železniční trati Otrokovice  
- Vizovice, včetně jejího prodloužení do Valašské Polanky. Je možné se v ní seznámit 
s výkony jak v osobní, tak i v nákladní dopravě, jízdními dobami, propustnou výkonností a 
řadou dalších údajů. Všechny závěry z ní vyplývající jsou podloženy relevantními 
informacemi a výpočty, které  zaručují její správnost. Vzhledem k tomu, že se v současné 
době řeší financování modernizace trati Otrokovice - Vizovice, lze předpokládat, že by se pro 
závěry bakalářské práce našlo i praktické využití.  
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Bakalářská práce odpovídá současným normám, zákonným ustanovením a předpisům. 
Vzhledem  k tomu, že se řada odborných dokumentů, např. drážní předpisy, staniční řády, 
jízdní řády  budou v budoucnu měnit, domnívám se, že se některé údaje změní a nebudou 
aktuální.   
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Formálně je bakalářská práce zpracována na vysoké úrovni. Je přehledná a vhodně 
doplněná, jak o tom svědčí řada vlastních obrázků, grafů, tabulek a map, které slouží jako 
přílohy celé práce.  
 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

      
 



Připomínky a dotazy k práci: 

Téma bakalářské práce je zpracováno na vysoké úrovni, která je dána  odpovědným 
přístupem studenta k jejímu zpracování. Zároveň chci pro její větší přehlednost a vypovídací 
hodnotu upozornit na následujcí skutečnosti: 

- dbát na jasné oddělení odborných informací v jednotlivých kapitolách (str.8.- Po 
roce…) 

- pro zvýšení efektivity a využití modernizované tratě a jejího případného prodloužení 
mohly být osloveny s nabídkou i další ekonomické subjekty, které v současné době železniční 
infrastrukturu nebo služby nevyužívají. V případě jejich zájmu mohla být rozšířena řada 
argumentů pro zamýšlenou modernizaci. 
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně (1) 
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